

Погибшие и пострадавшие на севере Италии российские туристы были застрахованы на сумму в размере 30 тыс. евро каждый в компании «АльфаСтрахование». Об этом ИТАР-ТАСС сообщила исполнительный директор Ассоциации туроператоров России (АТОР) Майя Ломидзе.

Она отметила, что «шестеро россиян, находившихся на борту снегохода, – туристы, двое граждан РФ, которые были вместе с туристами, оказывали туристические услуги». «Россияне приехали на курорт по линии туроператора «Данко Трэвел» из Краснодара», – сказала представитель АТОР. По ее словам, «туристы были застрахованы в компании «АльфаСтрахование» на сумму 30 тыс. евро».

В результате аварии снегохода на итальянском горнолыжном курорте Чермис (область Трентино-Альто-Адидже) 5 января ночью погибли шестеро российских туристов из Краснодарского края, еще двое получили серьезные травмы и в тяжелом состоянии доставлены в больницу города Тренто.

Как выяснили сотрудники дипломатического представительства, погибли Денис Кравченко, Ирина Кравченко, Вячеслав Слепцов, Юлия Юдина, Людмила Юдина и Рафиля Пшеничная. Последняя работала в туристическом секторе Италии. Еще один пострадавший – Азат Ягафаров – также работник сферы туризма, который управлял снегоходом. Он и Борис Юдин находятся в больнице Тренто.

По первым выводам следствия, трагедия произошла из-за превышения скорости на опасном горном участке. Не исключается также версия технической неисправности транспортного средства. Группа туристов на моторном снегоходе с прицепом спускалась из высокогорного ресторана в гостиницу. Снегоход выехал за ограждения и сорвался со склона.

Генконсульство РФ в Милане находится в постоянном контакте с представителями итальянских властей, следственными органами, которые занимаются расследованием

причин катастрофы, а также с администрацией больницы, где находятся выжившие россияне.

Источник: [ИТАР-ТАСС](#) , 05.01.13

Автор: Лебедева А.